

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Середня освіта. Інформатика
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка,
підготовлену групою забезпечення кафедри загальної математики та
методики навчання інформатики
Волинського національного університету імені Лесі Українки**

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі спеціальності 014 Середня освіта предметної спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена групою забезпечення викладачів Волинського національного університету імені Лесі Українки після врахування пропозицій експертної групи після проведення акредитаційної експертизи, потенційних роботодавців, здобувачів освіти, академічної спільноти. Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку учителів інформатики у закладах загальної середньої освіти та реалізацію у здобувачів вищої освіти ряду загальних, спеціальних (фахових) та предметних програмних компетентностей для здійснення навчання інформатики та здатності до використання сучасних методів навчання інформатики, інноваційної діяльності в освіті відповідно до сучасних вимог освіти в закладах загальної середньої освіти. Освітньо-професійна програма передбачає достатній обсяг навчальних та виробничих практик – 24 кредити, що відповідає нормативним документам ЗВО. Логічно підібрані освітні компоненти, зокрема їх кількість у кредитах, структура компетентностей є достатніми для здобуття кваліфікації вчителя інформатики. Освітня програма враховує особистісні професійні інтереси і потреби здобувачів освіти за рахунок вибору індивідуальної освітньої траєкторії.

Рекомендації: зорієнтувати вибіркові освітні компоненти в освітньо-професійній програмі на оволодіння майбутніх вчителів інформатики інноваційними педагогічними та інформаційними технологіями.

З огляду на викладене вище, вважаю, що освітньо-професійна програма «Середня освіта. Інформатика» підготовки здобувачів вищої освіти першого

(бакалаврського) рівня зі спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика) є актуальною та відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки вчителя інформатики, тому рекомендую її до затвердження для реалізації у 2024 році.

Рецензент: заступник директора з виховної роботи,
вчитель інформатики Луцького ліцею №9



10.05.2024 р.